

Numele meu este MOTĂȚĂIANCI IOANA - AURELIA, am 37 de ani și sunt din Brașov. Sunt mărnică unui băiețel de aproape 5 ani și nu pot surori "campioană la întindere și contracturi musculare".

În primăvara acestui an am făcut o întindere musculară la brațul drept și umăr încât nu reușeam să îmi ridic mâna nici pentru a mă spăta pe față. Am apelat la doamna terapeut Bowen Camelia Iacoban și au fost extrem de încântată să constată că la sfârșitul sesiunii îmi puteam ridica brațul până la nivelul umărului, urmând ca a doua zi să mai resimt doar un ușor disconfort.

Băptârnăna trecută am reușit o altă performanță de-a mea cu o contractură musculară la spate, pe partea stângă. Durerea era atât de mare încât eu greu reușeam să stau în șezut, să conduc, iar de odihnit nici nu putea fi vorba (două nopți au fost un calvar). După sesiunea Bowen de joi am reușit să scap de durerea acută, iar durerea disconfortă nu am mai avut nici cel mai mic disconfort. Menționez că băptârnăna aceasta mi-am putut rețea autotrănșmentele la Așa.

Până anul acesta am mai auzit de terapia Bowen însă nu am stat niciodată să mă înfrăț și nici nu mi-am și gândit vreodată că voi ajunge să apelez la un terapeut.

Lăsând la o parte situațiile "urgente" în care am apelat la doamna terapeut Camelia Jacoban, de când am început să merg la Bowen, multe aspecte ale victimei mele s-au îmbunătățit.

Cea mai mare mulțumire a mea este echilibrul emoțional al fiului meu. Tot în primăvara acestui an, după ce am văzut efectele acestei terapii l-am dus și pe fiul meu întrucât începuse să 'ofteze' foarte des (respirație adâncă și ușor îngreunată). După vizita la medicul pediatru și controale medicale de specialitate (pneumologie și cardiologie) în care medicii nu-au asigurat că este clinic sănătos, mi-am dat seama că problemele erau pe fond emoțional. Încă de la prima sesiune am observat schimbări, însă după 3 sesiuni Bowen acele manifestări au dispărut complet și comportamentul lui în amarele a fost unul extraordinar.

Sunt recunoscătoare că am avut șansa de a afla despre terapia Bowen, iar doamnei Camelia Jacoban îi mulțumesc din suflet pentru tot ceea ce face pentru noi.

Brașov

20.11.2019

Ioana Motățăianu
0722156781

